

Knjiga koju listate, “Skijajmo zajedno”, prirodan je nastavak i proširenje knjige “Skijajte s nama” koju smo izdali 1996. godine.

Tematikom i kontinuitetom ove se dvije knjige oslanjaju jedna na drugu i tako, kao cjelina, predstavljaju pisani stručni prilog unapređenju skijaškog sporta te poticaj njegovoj promidžbi. Obje su knjige pisane prvenstveno kao udžbenici, ali i s namjerom da potaknu daljnji razvoj natjecateljskog skijaškog sporta u našoj sredini. Ako vratimo pogled unatrag i povučemo paralelu između 1996. g. i 2004. g., onda se natjecateljsko skijanje na ovim prostorima od tada do danas razvilo neslućenom brzinom. Pojava Janice Kostelić i Ivice Kostelića, slobodni smo iznijeti osobno mišljenje, ali i ne samo njih, nešto je što stvara ogroman skijaški ponos. Teško je reći je li knjiga “Skijajte s nama” baš išta značila u stvaranju te tzv. “skijaške

euforije” u našoj sredini. Sada pak s odmakom od osam godina izlazi nova knjiga “Skijajmo zajedno”. S veseljem bismo prihvatili istu kronologiju događanja, istu sudbinu, što bi značilo da će se u godinama koje slijede hrvatski skijaški natjecatelji zajedno sa svojim trenerima, ali i sa svima nama, veseliti novim istinski vrijednim sportskim rezultatima. U nadi da će tako biti, živi bili i svjedočili svemu!

Hrvatska je mala zemlja iznimne prirodne ljepote. Priroda je obdarila našu domovinu prekrasnim morem, širokim i plodnim ravninama, brežuljcima prekrivenima vinogradima te gustim šumama gorskih krajeva. Ipak, u jednome je bila škrte ruke. Veličanstveni masivi Dolomita i Alpa, europskih planinskih lanaca, mimoišli su našu zemlju. Tek tu i tamo neka planina, od Velebita prema Gorskom kotaru.

Skijanje je sport koji je isključivo vezan uz visoke planinske masive većim dijelom godine bogate snijegom. Kako u nas takvih planina gotovo i nema, moglo bi se vrlo lako pretpostaviti da u Hrvatskoj nema ni skijaša.

Pogrešno!

Hrvatska je jedna od rijetkih nealpskih zemalja gdje je skijanje iznimno popularan sport i koja u odnosu na ukupnu populaciju ima vrlo visok postotak skijaša.

Gdje valja potražiti razloge tome?

Prvo, skijanje u našim krajevima ima bogatu i dugogodišnju tradiciju koja se i danas, na zadovoljstvo svih, nastavlja. Jednim dijelom nastavlja se preko vrhunskih rezultata, prvenstveno naših skijaša alpinaca, ali i nordijaca, a drugim dijelom sve većom masovnošću skijaša rekreativaca. Mnoge



začuduje činjenica što se u Zagrebu, Rijeci i Gorskom kotaru skija već sto i više godina.

Drugo. valja biti iskren, a to će sigurno učiniti i oni koji ne skijaju, i priznati da je skijanje istinski iznimno vrijedna tjelesna aktivnost. Okolnosti da čovjek skija u planini na određenoj nadmorskoj visini i da se nalazi i "snalazi" u potpuno netipičnim uvjetima, samo potenciraju vrijednost i korisnost ovoga sporta. Nabrajati sve blagodati koje pruža skijanje, u ovom momentu i na ovom mjestu, nije potrebno. O tome se već sve zna! Tek valja reći da malo koji sport tako pozitivno utječe na čovjekovo zdravlje općenito, psihosocijalni status u cjelini te na razvoj gotovo svih motoričkih sposobnosti. A tek sama uгода koju skijaš doživljava skijajući?!!

Treće. skijanje je sport naglašeno rekreativne komponente. Kao ni u jednom drugom sportu, danas se veliki broj ljudi uključuje

u skijanje u kasnijim godinama. Zbog naravi ovog sporta čine to bez posebnih poteškoća, a zbog pozitivna utjecaja ostaju mu vjerni gotovo do kraja života. Vidjeti istovremeno na jednom mjestu po godinama tako široku populaciju, od najmlađih do najstarijih, moguće je samo na skijalištima. Potpuno je jasno da će intenzitet skijanja skijaša različitih godina biti bitno drukčiji, jedni će se polako, "s noge na nogu", spuštati niz padinu, dok će se drugi, uživajući u brzini, strmoglaviti niz padinu.

Eto, to su razlozi zašto SKIJANJE u našoj domovini jučer, razlozi zašto skijanje uzima sve više maha danas i zašto očekujemo da će u skoroj budućnosti, kad teško vrijeme naše bliske prošlosti bude daleko iza nas, ovaj sport zauzeti poziciju koja mu istinski pripada.

